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Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

10:00 Türkiye 2024 GSYH %3,1 %4,5

10:00 Türkiye 4.Çeyrek GSYH (Yıllık) %2,8 %2,1

10:00 Almanya Ocak Perakende Satışlar (Aylık)  -%1,6

10:00 Türkiye Ocak İşsizlik Oranı  %8,5

10:00 Türkiye Ocak Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (Aylık)  %0,65

10:00 Türkiye Ocak Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık)  %49,07

11:55 Almanya Şubat Mevsimsel Düzeltilmiş İşsizlik Oranı  %6,2

11:55 Almanya Şubat Mevsimsel Düzeltilmemiş İşsizlik Oranı  %6,4

12:00 Euro Bölgesi Ocak ECB Anketi 12 Ay Sonrası TÜFE Beklentisi  %2,8

12:00 Euro Bölgesi Ocak ECB Anketi 3 Yıl Sonrası TÜFE Beklentisi  %2,4

16:30 ABD Ocak PCE (Aylık)  %0,3

16:30 ABD Ocak PCE (Yıllık)  %2,6

16:30 ABD Ocak Çekirdek PCE (Yıllık)  %2,8

16:30 ABD Ocak Çekirdek PCE (Aylık)  %0,2

16:30 ABD Ocak Kişisel Gelirler (Aylık)  %0,4

16:30 ABD Ocak Kişisel Tüketim (Aylık)  %0,7

17:45 ABD Şubat Chicago PMI  39,5

Türk Hava Yolları'nın 2024 yılı 4. çeyrek dönemine ilişkin finansal sonuçları açıklanacak

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
KALAN GÜN

- - - - -

Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

BIMAS 517.00 782 51% -2.18 

MGROS 564.50 716 27% 3.20

GARAN 127.20 176 38% 2.25

ISCTR 15.28 21 39% 12.85

PGSUS 238.70 319 34% 12.07

TAVHL 246.00 378 54% -10.22 

THYAO 315.75 385 22% 12.37

OYAKC 27.70 31 12% 15.42

ENKAI 49.28 77 56% 1.40

EKGYO 14.06 18 31% 3.23

MODEL PORT GETİRİ   % 5.04

XU100 % -0.91 

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Don'un yeni dünya düzeni! 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Meksika ve Kanada mallarına yönelik önerdiği %25'lik gümrük vergilerinin 
4 Mart'ta yürürlüğe gireceğini çünkü; Meksika ve Kanada'nın ABD'ye fentanil sevkiyatını sınırlama 
konusunda yeterli ilerleme kaydedilmediğini ayrıca bu ülkelerden ABD'ye ölümcül uyuşturucuların 
girmeye devam etmesi nedeniyle Çin ithalatına da %10 ek vergi uygulanacağını söyledi. 
 
Trump, Oval Ofis'te gazetecilere yaptığı açıklamada, Çin ithalatına uygulanacak yeni gümrük 
vergilerinin, 4 Şubat'ta fentanil opioid krizi nedeniyle uygulamaya koyduğu %10'luk gümrük vergisine 
ekleneceği ve toplamda %20'lik bir gümrük vergisi uygulanacağını söyledi.  
 
Trump'ın Çin mallarına yönelik gümrük vergilerini artırma kararı, Pekin ile ilk dönemdeki ticaret 
savaşları sırasında, dünyanın en büyük iki ekonomisi arasında ciddi ticaret müzakereleri gerçekleşene 
kadar, tarifeleri sistematik olarak artırma eylemlerini yansıtıyor. Çin Devlet Başkanı Şi Jinping, şimdiye 
kadar fentanil konusunda müzakerelere girmedi; bunun yerine ABD'nin enerji ve tarım ekipmanlarına 
sınırlı %10 misilleme vergisi uyguladı. 
 
Ancak Trump'ın yeni tarifeleri, ABD Nüfus Bürosu verilerine göre geçen yıl toplam 439 milyar dolar 
olan Çin'den yapılan tüm ABD ithalatına %20'ye ulaşırsa Pekin daha sert bir şekilde karşı koyabilir. Bu 
ithalatların çoğu, Trump'ın ilk dönem ticaret eylemlerinden dolayı zaten %25'e varan vergilerle karşı 
karşıyaydı. Daha fazla tarife eklemek hem Çin hem de ABD ekonomileri için risk oluşturabilir. Çin, bir 
emlak krizi ve zayıf iç taleple boğuşurken, ABD enflasyonu sabit kalıyor ve faiz oranları yüksek. 
 
Geçtiğimiz hafta işsizlik maaşı için yeni başvuru yapan Amerikalıların sayısı son beş ayın en büyük 
artışını kaydetti, Haftalık işsizlik başvuruları 22.000 artarak 242.000'e çıktı.  
 
Ancak başvurulardaki temel eğilim, giderek yavaşlayan işgücü piyasasıyla uyumlu kaldı. İlk 
başvurulardaki beklenenden daha büyük artış, muhtemelen ülkenin birçok yerindeki kar fırtınalarının 
sonucuydu. Veriler ayrıca, biraz oynaklığa yol açmış olabilecek Başkanlar Günü tatilini de içeriyordu. 
Federal hükümet çalışanlarının toplu işten çıkarılmalarının başvuruları artırdığına dair henüz bir işaret 
yoktu, ancak daha fazla çalışan işten çıkarıldığı için önümüzdeki haftalarda bu durum değişebilir.  
 
İşgücü piyasasının sağlığının daha iyi bir ölçüsü olarak kabul edilen ve haftalık oynaklığı azalttığı için 
dört haftalık hareketli ortalama talepler geçen hafta 8.500 artarak 224.000'e çıktı. Tarihsel olarak düşük 
seviyelerde seyreden işten çıkarmalar ekonomik büyümeyi rayında tutuyor ve bu durum, ekonomistler 
tarafından enflasyonist olarak görülen Trump yönetiminin mali, ticaret ve göç politikalarının ekonomik 
etkisini izleyen politika yapıcılar için faiz oranlarını sabit tutma olanağı sağlıyor. 
 
Enflasyonun Fed'in %2 hedefine düşürülmesi yönündeki ilerleme durakladı. Gıda ve enerji hariç Kişisel 
Tüketim Harcamaları Fiyat Endeksi dördüncü çeyrekte yıllık bazda %2,7 oranında yukarı yönlü revize 
edildi.  
 
Çekirdek PCE enflasyonunun daha önce %2,5 oranında arttığı bildirilmişti. Dördüncü çeyrekteki 
ekonomik büyüme, üçüncü çeyrekte kaydedilen %3,1 oranından yavaşlayarak %2,3 oranında 
doğrulandı.  
 
ABD'de daha önce ev satın alma sözleşmeleri, daha yüksek ipotek oranları ve ev fiyatlarının potansiyel 
alıcılar için alım gücünü azaltmasıyla Ocak ayında rekor düşük seviyeye düştü. Bekleyen Ev Satışları 
Endeksi'nin geçen ay %4,6 düşerek tüm zamanların en düşük seviyesi olan 70,6'ya gerilediğini bildirdi. 
30 yıllık sabit faizli ipotekteki ortalama oran Ocak ayında yaklaşık %7 oranında sıçradı. Eylül ayından 
bu yana FED faiz oranı indirimlerinin 100 baz puanlık kısmına rağmen ipotek oranları yüksek kaldı.  
 
İpotek oranları 10 yıllık Hazine bonosunun getirisini takip eder. 10 yıllık getiri son günlerde zayıf 
ekonomik veriler arasında düşüş gösterse de, enflasyon endişeleri muhtemelen düşüşün kapsamını 
sınırlayacaktır. Tüketicilerin enflasyon beklentileri, tarifelerin mal fiyatlarını artıracağı korkuları 
nedeniyle arttı. 
 
ABD'den gelen yeni verilerin güveni olumsuz etkilemesi ve Avrupa borsalarının ABD Başkanı Donald 
Trump'ın bölgeden yapılan ithalata %25 gümrük vergisi getirme tehdidinin ardından düşmesiyle Wall 
Street'in önemli endeksleri karışık seyretti. Son haftalarda baskı altında olan Amerikan doları 
yükselirken, doların yen ve Euro’nun da aralarında bulunduğu bir dizi para birimine karşı değerini ölçen 
dolar endeksi yüzde 0,69 arttı. 
 
Petrol fiyatları, arz endişelerinin yeniden ortaya çıkmasıyla %2'nin üzerinde yükseldi. Trump, 
Chevron'un Venezuela'da faaliyet gösterme lisansını iptal etti.  
 

Spot altın, güçlenen doların baskısı altında iki haftanın en düşük seviyesine geriledi. ABD altın vadeli 
işlemleri %1,2 düşüşle 2.895,9 dolardan kapandı. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Avrupa Birliği (AB) Konseyi Başkanı Antonio Costa, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'la yaptığı telefon görüşmesinde 
ilişkileri güçlendirme mesajı verdi. Costa, telefon görüşmesinin ardından sosyal medya hesabından paylaşımda bulundu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'la güzel bir görüşme gerçekleştirdiğini belirten Costa, "Türkiye stratejik bir ortak, AB adayı bir ülke 
ve NATO müttefikidir. İlişkimizi güçlendirmeye devam etmeyi dört gözle bekliyoruz." ifadesini kullandı. Costa, "Bu zorlu 
zamanlarda, Türkiye'nin önemli bir küresel ve bölgesel aktör olarak rolünü takdir ediyoruz. Ukrayna'da kalıcı barışı sağlamak 
ve Suriye'de kapsayıcı ve demokratik bir geçişi desteklemek için yakın bir şekilde birlikte çalışmak istiyoruz." 
değerlendirmesinde bulundu. 

Kansas City Fed Başkanı Jeffrey Schmid, enflasyon endişeleri hala baskın olsa da, Fed'in fiyat artışlarının devam etmesi 
riskiyle sıkı para politikasının büyümeyi sınırlaması riskini dengelemesi gerekebileceğini söyledi. Schmid, yaptığı bir 
konuşmada, bölgesel temaslarla yapılan son görüşmelerin ve bazı yeni verilerin belirsizliğin büyüme üzerinde baskı 
yaratabileceğini gösterdiğini ve bunun Fed'in göz ardı edemeyeceği bir endişe olduğunu söyledi. Schmid yine de Fed'in 
büyük resimde enflasyona odaklanması gerektiğini söylüyor ve merkez bankasının rehavete kapılması halinde enflasyon 
beklentilerinin yerleşik hale gelebileceği, bunun da fiyat artışlarını sınırlamayı daha da zorlaştıracağı uyarısında bulundu 

Cleveland Fed Başkanı Beth Hammack, faiz oranlarının "anlamlı bir şekilde kısıtlayıcı" olmadığını ve yetkililer enflasyonun 
%2 hedefine döndüğüne dair kanıt beklerken bir süre daha sabit tutulması gerektiğini söyledi. Hammack ayrıca, finansal 
koşulların Fed'in fiyat artışını soğutma çabalarıyla tutarlı olup olmadığını değerlendirmek için enflasyon beklentilerini ve 
diğer ölçütleri izlemenin önemli olacağını söyledi. New York'ta bir konferansta konuşan Hammack, "Para politikasının ileriye 
dönük yolu değerlendirirken sabırlı olma lüksüne sahip olduğuna inanıyorum ve bu muhtemelen federal fon oranını bir süre 
sabit tutmak anlamına gelecektir" dedi. 

Philadelphia Fed Başkanı Patrick Harker, gümrük tarifelerinin veya bir ticaret savaşının enflasyonist olabileceğini, işgücünde 
bir düşüş olabileceğini, ancak Trump yönetimi altındaki politikaların gerçek ayrıntılarına çok fazla bağlı olduğu için merkez 
bankasının oranları şimdilik olduğu yerde tutması gerektiğini söyledi. Harker, yetkililerin politika duruşlarının enflasyonu 
düşürmeye devam etmesine izin vermeleri gerektiğini söyleyerek, faiz oranlarının şimdilik sabit tutulmasına destek sinyali 
verdi. Harker, "Politika faizi, ekonominin geri kalanını olumsuz etkilemeden, ihtiyaç duyduğumuz gibi uzun vadede enflasyon 
üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturmaya devam edecek kadar kısıtlayıcı olmaya devam ediyor" dedi. 

Kanada Başbakanı Justin Trudeau, ABD'nin 4 Mart'ta başlayacağını belirttiği tarifelere karşı "son derece güçlü" yanıt 
vereceklerini söyledi. Trudeau, ABD Başkanı Donald Trump'ın Kanada ve Meksika'ya yönelik tarifelerin planlandığı gibi 
yürürlüğe gireceğine ilişkin açıklaması hakkında konuştu. Hükümetin 4 Mart ve sonrasında Kanada'ya herhangi bir tarife 
uygulanmamasını sağlamaya odaklandığını aktaran Trudeau, tarifelerin her iki ülkenin de endişe duyduğu fentanil sorunuyla 
bağlantılı olduğunu belirtti. 

Donald Trump, İngiltere ile bir ticaret anlaşması üzerinde çalıştığını söyledi ve iki ülkenin bir ticaret anlaşması yapması 
halinde İngiltere'nin gümrük vergilerinden kurtulabileceğini ancak müttefiklerin ABD'nin Ukrayna'ya yönelik güvenlik 
garantileri konusunda anlaşamadığını belirtti. Beyaz Saray'da düzenlenen ortak basın toplantısında ABD Başkanı, İngiliz 
mevkidaşı Sir Keir Starmer'ın kendisini İngiltere'ye gümrük vergisi uygulamamaya ikna etmek için "çok çalıştığını" söyledi. 
Starmer için "Orada ona ne kadar ödüyorlarsa o kadar kazandığını söyleyebilirim ama denedi" diyen Trump, onu "çok çetin 
bir müzakereci" olarak tanımladı. Trump, "Pekala gümrük vergilerinin gerekli olmayacağı gerçek bir ticaret anlaşması 
yapabiliriz. Göreceğiz" dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump’ın Kanada ve Meksika’dan yapılan altın ithalatına yüksek gümrük tarifeleri getirme planı, küresel 
piyasalarda büyük hareketliliğe neden oldu. Aralık ayından bu yana New York’a 600 tondan fazla (yaklaşık 20 milyon ons) 
altın taşındı. ABD Başkanı Donald Trump’ın Kanada ve Meksika’dan yapılan altın ithalatına yüksek gümrük tarifeleri getirme 
planı, küresel piyasalarda büyük hareketliliğe neden oldu. ABD’deki bankalar, yatırımcılar ve tüccarlar, tarife uygulamaları 
yürürlüğe girmeden önce altın stoklarını artırmak için harekete geçti. 
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                                             MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

ABD Başkanı Trump'ın Çin'de ithalata %10 ek vergi uygulayacağını açıklamasının ardından Çin hisse senetleri düştü. 
Yatırımcıların ticaret savaşı endişelerinin alevlenmesine yol açan gelişme sonrasında, Hong Kong'da işlem gören Çin hisseleri 
endeksi %2,4'e varan gerileme yaşadı. Bu, 2 Ocak'tan bu yana görülen en büyük düşüş olarak kayıtlara geçti. 

Japonya Merkez Bankası Başkan Yardımcısı Shinichi Uchida, getirilerdeki son artışlara rağmen devlet tahvili alımlarını 
azaltmaya devam edeceğini söyledi ve büyük tahvil varlıklarının ekonomi üzerinde güçlü bir teşvik etkisi yaratmaya devam 
ettiğini vurguladı. Uchida ayrıca, ekonomik ve fiyat gelişmelerinin tahminleri doğrultusunda ilerlemesi halinde merkez 
bankasının kısa vadeli faiz oranlarını artırmaya devam etmeye hazır olduğunu yineledi. Uchida parlamentoda yaptığı 
konuşmada, "Japonya ekonomisi bazı zayıflıklara rağmen ılımlı bir şekilde toparlanıyor" dedi ve enflasyonun BOJ'un %2'lik 
hedefine doğru kademeli olarak hızlandığını sözlerine ekledi. 

Japonya Merkez Bankası Başkanı Kazuo Ueda Perşembe günü yaptığı açıklamada, para politikasının belirlenmesinde ihtiyatlı 
olunmasını gerektiren küresel ekonomik görünüme ilişkin "çok güçlü" bir belirsizlik olduğu uyarısında bulundu. "Gümrük 
tarifeleri de dahil olmak üzere ABD'nin politika görünümü ve diğer ülkelerin buna nasıl karşılık verebileceği konusunda çok 
güçlü bir belirsizlik var. Bu nedenle gelişmeleri dikkatle incelememiz gerekiyor," diyen Ueda, G20 toplantısının ardından 
düzenlenen basın toplantısında küresel belirsizliklerin BOJ'un faiz kararlarını nasıl etkileyebileceği sorusuna, "ABD 
politikalarının küresel ekonomiyi, finans piyasalarını ve Japonya'nın ekonomik ve fiyat görünümünü nasıl etkilediğine dair 
kapsamlı bir bakış açısına sahip olmamız gerekiyor" yanıtını verdi.  

Japonya’nın başkenti Tokyo’da Şubat ayı manşet enflasyon oranı yıllık bazda yüzde 2,9 olarak gerçekleşerek Ocak ayındaki 
yüzde 3,4 seviyesinden geriledi. Taze gıda fiyatlarını hariç tutan çekirdek enflasyon ise yüzde2,2 olarak ölçüldü ve 
ekonomistlerin yüzde 2,3’lük beklentisinin altında kaldı. Tokyo’nun enflasyon verileri, ülke genelindeki eğilimler için öncü bir 
gösterge olarak kabul ediliyor. Japonya genelinde ise enflasyon, Ocak ayında yıllık yüzde 4’e yükselerek Ocak 2023’ten bu 
yana en yüksek seviyesine ulaştı. 

Güney Kore Maliye Bakanlığı'ndan yapılan açıklamada, Güney Kore Devlet Başkanı Vekili ve Maliye Bakanı Choi Sang-mok ile 
ABD Hazine Bakanı Scott Bessent'in bir video görüşmesinde gümrük tarifeleri, yatırım ve kur politikasını ele aldıkları belirtildi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, Seul'de ABD Başkanı Donald Trump'ın kapsamlı gümrük vergileri için bastırmasıyla ilgili 
endişelerin arttığı bir dönemde Choi'nin Bessent'ten Washington'un politika yapımında Güney Kore'nin ABD ekonomisine 
katkılarına dikkat etmesini istediği belirtildi. 

Uluslararası Para Fonu (IMF) Başkanı Kristalina Georgieva, ekonomi politikalarına ilişkin belirsizliğin yüksek olduğunu 
belirterek, büyümenin sağlanabilmesi için makroekonomik ve finansal istikrarın korunması, bu doğrultuda kısa vadeli risklerin 
kontrol altına alınması, mali tamponların yeniden inşa edilmesi ve büyüme beklentilerinin artırılması gerektiğini ifade etti. 
IMF, Georgieva'nın Güney Afrika'nın Cape Town kentinde düzenlenen G20 Maliye Bakanları ve Merkez Bankası Başkanları 
Toplantısı'nda yaptığı konuşmayı paylaştı. Görüşmelerinde öne çıkan temanın, sınırlı makroekonomik politika alanı ve artan 
politika belirsizlikleriyle şekillenen bir ortamda küresel büyümeyi yeniden canlandırma ihtiyacı olduğunu aktaran Georgieva, 
küresel ekonomik büyümenin bu yıl ve gelecek yıl yüzde 3,3 seviyesinde gerçekleşeceğini öngördüklerini, bu 
oranın istikrarlı ancak tarihsel ortalamanın oldukça altında olduğunu ve yüksek kamu borcu seviyeleri 
bağlamında değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti. Ekonomiler arasındaki ayrışmanın giderek arttığını gördüklerine 
işaret eden Georgieva, ABD'de büyümenin güçlü seyrettiğini, Avrupa Birliği'nde (AB) toparlanmanın tahmin edilenden daha 
kademeli olduğunu, gelişmekte olan ekonomilerde ise büyümenin bu yıl geçen yılki performansla büyük ölçüde örtüştüğünü 
aktardı. 

CIMSA-Çimsa'nın 2024 yılı 12 aylık konsolide net karı 2.687.840.000 TL (2023/12 aylık: 3.596.322.000 TL) 

SISE-Şişe Cam'ın 2024 yılı 12 aylık konsolide net karı 5.022.436.000 TL (2023/12 aylık: 24.788.520.000 TL) 

TCELL-Turkcell'in 2024 yılı 12 aylık konsolide net karı 23.523.425.000 TL (2023/12 aylık: 18.125.305.000 TL) 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
AYDEM… Yönetim Kurulu, 27 Şubat 2025 tarihli kararı ile 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu, ilgili mevzuat ve Şirketin 
ana sözleşmesinin 28. maddesi düzenlemeleri çerçevesinde, yurt içinde satışa sunulmaksızın yurt dışında satılmak üzere, bir 
ve/veya birden fazla ihraç yoluyla gerçekleştirilecek, ihraç tarihlerindeki piyasa koşullarına göre belirlenecek çeşitli tertip ve 
vadelerde, sabit veya değişken faiz oranlarına sahip, toplamda 750.000.000,00 ABD doları veya muadili yabancı para veya 
Türk Lirası tutarına kadar tahvil ihracı yapılmasına, bu kapsamda yabancı aracı kuruluşların ve bankaların yetkilendirilmesi 
için çalışmalara başlanmasına ve bu kapsamda Sermaye Piyasası Kurulu, Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş. ve sair kurum ve 
kuruluşlara her türlü başvurunun ve işlemin yapılmasına karar vermiştir. Bu kapsamda, Şirket tarafından ihraç edilmesi 
planlanan tahvillerin, "Rule 144A" ve/veya "Regulation S" formatında yurtdışında nitelikli yatırımcılara satışı konusunda 
Goldman Sachs International, Citigroup Global Markets Limited ve Morgan Stanley & Co. International plc yetkilendirilmiştir.  
 
AKFYE… Şirket Akfen Yenilenebilir Enerji A.Ş.'nin %100 bağlı ortaklığı olan; İmbat Enerji A.Ş.'nin, Osmaniye ili, Bahçe 
ilçesinde bulunan, (Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından verilen EÜ/9381-15/04535 lisans numaralı) toplam 13,27 
MW kurulu güç kapasitesine sahip Demirciler Hibrit GES Projesi'nin toplam 4,25 MW kurulu güce sahip ilk kısmının T.C. Enerji 
Bakanlığı tarafından 27.02.2025 tarihinde mevzuata uygun olarak geçici kabulü yapılmış ve ticari enerji üretimine başlamıştır. 
Böylece, Aralık 2024'ten beri toplam 72,5 MW kurulu güce sahip hibrit GES projesi faaliyete geçmiştir. Akfen Yenilenebilir 
Enerji A.Ş., yatırım programına uygun şekilde toplam 188 MW hibrit GES ve rüzgar enerjisi santrali (RES) kapasite artış 
yatırımlarından oluşan 1. aşama yatırımlarını devreye almaya devam etmekte olup, 27 Şubat 2025 tarihi itibarıyla, Şirket 
bağlı ortaklıkları vasıtasıyla faaliyet gösterdiği yenilenebilir enerji santrallerinde toplam 771,5 MW kurulu güç kapasitesine 
ulaşmıştır. 1. aşama yatırımları kapsamındaki hibrit GES yatırımları ve RES ek kapasite artış yatırımlarının tamamlanması ile 
2025 yılında yaklaşık 887 MW kurulu güç kapasitesine ulaşılacaktır. 
 
ANGEN… Şirket ile  bir kamu kuruluşu arasında 27.02.2025 tarihinde 21 aylık sonuç karşılığı laboratuar hizmet alımı ile 
ilgili 16.432.595,64 TL'lik sözleşme imzalanmıştır.  

 

ATAKP… Şirketin 01.01.2024 - 31.12.2024 hesap dönemine ilişkin finansal tablolarının 3 Mart 2025 tarihinde kamuya 
açıklanması (KAP duyurusu) planlanmaktadır. 
 
ATATP… Şirketin 01.01.2024 – 31.12.2024 hesap dönemine ilişkin finansal tablolarının 4 Mart 2025 tarihinde kamuya 
açıklanması planlanmaktadır. 
 
EKOVR… Şirketin 18/01/2024 tarihli Sermaye Piyasası Kurulu Kararı ile onaylanmış ihraç tavanı çerçevesinde firma 
tarafından ihraç edilen TRFEKVR52511 ISIN kodlu özel sektör borçlanma aracına ilişkin 27/02/2025 tarihi itfa ve kupon 
ödeme işlemi,  26/06/2024 tarihinde Ankara 2. Asliye Ticaret Mahkemesinde 2024/430 E. sayılı dosya numarası ile görülen 
dava ile 26/06/2024 günü saat 18:20'den itibaren geçerli olmak üzere 3 ay süre ile Şirket lehine tesis edilen geçici mühlet 
sürecinde, 26/09/2024 tarihinde 2 ay daha uzatılmış olup, 22/11/2024  tarihinde gerçekleşen celse ile İİK'nın 289/3 maddesi 
gereğinde 1 yıllık kesin mühlet verilmesi nedeniyle gerçekleştirilememiştir. Şirket, söz konusu kupon ödemelerinin 
gerçekleştirilmesi için konkordato ön projesine 15.08.2024 tarihinde 2. 4 (Madde) I bendi 1.ve2. Fıkra 'da "öncelikli ödeme 
talebini" eklemiştir. Mahkeme izinlerinin alınmasına müteakip ödemeler gerçekleşecektir. Şirketin faaliyetlerinin kesintisiz 
olarak sürdürülebilmesi, alacaklılarıın haklarını mümkün olan en yüksek oranda alabilmeleri ve Şirketin borçlarının en yüksek 
düzeyde ve sürdürülebilir olarak ödenebilmesi için hem hukuki, hem finansal çalışmalarına devam etmektedir.  
 
GENIL… Gen İlaç ve Sağlık Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. (GEN) ile GEN'in mevcut iş ortaklarından olan PTC Therapeutics 
arasında, PTC Therapeutics tarafından üretilen Aromatik L-amino asit dekarboksilaz (AADC) eksikliği tedavisinde kullanılan 
UPSTAZA (eladocagene exuparvovec) adlı gen tedavisi ilacının Türkiye'ye ithali ve tedariki konusunda münhasır distribütörlük 
anlaşması imzalanmıştır. Sözleşmenin yürürlüğe girmesi ile GEN tarafından söz konusu ilacın T.C. Sağlık Bakanlığı'nca yurt 
dışı ilaç listesine eklenebilmesi için gerekli süreçler takip edilecek ve süreç tamamlandıktan sonra ülkemizde Hasta Adına İlaç 
Temin Programı (Named Patient Program – NPP) kapsamında tedariki ve satışı gerçekleştirilecektir. 
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GLCVY… Şirket, Türkiye İş Bankası A.Ş.'nin 27.02.2025 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında satışa 
çıkarılan 4 portföyden 236,1 milyon TL anapara büyüklüğündeki 1 bireysel portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek 
kazanmıştır. Bu ihaleye toplam 18 varlık yönetim şirketi katılmıştır. İhale sonuçlarının kesinleşmesi ihaleyi açan banka Yönetim 
Kurulu'nun onayına bağlı olup, onay sonrası sözleşmenin imza süreci ve satışa konu alacakların devir işlemleri başlatılacaktır. 
 
MIATK… Kütahya Belediyesi ile olan sözleşme, elektrikli bisiklet paylaşım sisteminin işletilmesiyle ilgili finansal olarak fizibıl 
görünmediği ve diğer şehirlerde kapasite artırımı yapıldığı için karşılıklı olarak fesih edilmiştir. İlerleyen dönemlerde uygun 
şartlar sağlandığı takdirde tekrardan değerlendirmeye alınacaktır. Sözleşme feshinin finansal olarak şirkete olumsuz hiçbir 
etkisi olmayacaktır. 

 

ONRYT… Şirketin 28.10.2024 tarihinde kamuya duyurduğu, Türk Silahlı Kuvvetlerine ait komuta kontrol unsurlarının 
muhabere  altyapısının  sayısallaştırılmasına yönelik olarak Savunma Sanayii Başkanlığı ile  başladığı sözleşme görüşmeleri 
devam  etmektedir. Netleşen sözleşme detayları yatırımcılar ve kamuoyu ile bilahare paylaşılacaktır.  

 

SISE… Şirket 5.000.000.000 Türk Lirası tutarındaki kayıtlı sermaye tavanının beş yıllık süresinin 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla 
dolacak olması nedeniyle, daha önce izin verilen 5.000.000.000 Türk Lirası tutarındaki kayıtlı sermaye tavanının 
20.000.000.000 Türk Lirası olarak belirlenmesine, Şirket Esas Sözleşmesi'nin sermaye ile ilgili 7'nci maddesinin ekli tadil 
tasarısında belirtilen şekilde değiştirilerek konunun yapılacak ilk Genel Kurulda görüşülmesi için gerekli hazırlıkların 
yapılmasına, karar verilmiştir. 

 

ZOREN… 23 Ekim 2024 ve 30 Ekim 2024 tarihli özel durum açıklamaları ile kamuya duyurulmuş olan, Şirket tarafından 
"Regulation S" ve "Rule 144A" formatında, yurt dışında nitelikli yatırımcılara satılan ve İrlanda Borsası'na (Euronext Dublin) 
kote olan 23 Nisan 2030 vadeli ve 1.000.000.000 ABD Doları nominal değerli tahvil ile konsolide edilmek üzere, Regulation 
S formatında 100.000.000 ABD Doları nominal değerli ek sürdürülebilirlik bağlantılı tahvil ihraç edilecektir. İhraç edilecek 
tahviller, üçüncü yıldan itibaren her altı ayda bir 5.625.000 ABD Doları tutarında ve vade sonunda 71.875.000 ABD 
Doları tutarında itfa edilecektir. Tahviller İrlanda Borsası'nda (Euronext Dublin) işlem görecektir. Satış işlemlerinin ihraca 
ilişkin sözleşmenin imzalanması ve Sermaye Piyasası Kurulu'ndan tertip ihraç belgesi onayının alınması ile birlikte 6 Mart 2025 
tarihinde tamamlanması beklenmektedir. JP Morgan Securities plc, işbu işlemde Tek Birincil Alıcı (Sole Initial Purchaser) 
olarak görev alacaktır. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
AKSA… EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş. 27/02/2025 tarihinde Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. payları ile ilgili olarak 12,88 
- 13,00 TL fiyat aralığından 1.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Aksa Akrilik 
Kimya Sanayii A.Ş. sermayesindeki payları 27/02/2025 tarihi itibariyle %24,299562 sınırına ulaşmıştır. 
 
AKSA… EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 27/02/2025 tarihinde Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. payları ile ilgili olarak 
13,07 - 13,14 TL fiyat aralığından 500.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Aksa 
Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. sermayesindeki payları 27/02/2025 tarihi itibariyle %24,312432 sınırına ulaşmıştır. 
 
DERHL… ALNUS YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş., 26/02/2025 İşlem tarihinde 159.979 lot DERHL pay alım işlemi ortalama 
20,04 TL fiyat ile gerçekleştirilmiştir. 26/02/2025 işlem tarihinde yapılan işlemler neticesinde payların gün sonu bakiyesinin 
sermayeye oranı %10,95’e yükselmiştir. 
 
DERHL… ALNUS YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş., 27/02/2025 İşlem tarihinde 110.000 lot DERHL pay alım işlemi ortalama 
21,40 TL fiyat ile gerçekleştirilmiştir. 27/02/2025 işlem tarihinde yapılan işlemler neticesinde payların gün sonu bakiyesinin 
sermayeye oranı %11,00’a yükselmiştir. 
 
IMASM… LORAS HOLDİNG A.Ş., 27/02/2025 tarihinde bağlı ortaklığı İmaş Makina Sanayi A.Ş. payları ile ilgili olarak 2,43 - 
2,50 TL fiyat aralığından 10.000.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle İmaş Makine Sanayi 
sermayesindeki payları %32,66 olarak gerçekleşmiştir. 05/02/2025 tarihinde pay senetleri Borsada işlem gören ortaklıkların 
Kurul kaydında olan ancak Borsada işlem görmeyen statüde pay senetlerinin Borsada satışa konu edilebilmesi amacıyla 
Merkezi Kayıt Kuruluşu'ndan borsada işlem gören tipe dönüştürülmüş olan 27.000.000 adet nominal payın tamamının satışı 
gerçekleştirilmiştir. 
 
SKBNK… ŞEKERBANK T.A.Ş. PERS. MUN. SOS. GÜV. YARD. SAN. VAKFI, 27/02/2025 tarihinde Şekerbank T.A.Ş. payları ile 
ilgili olarak 3,72 - 3,73 TL fiyat aralığından 2.675.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle 

birlikte Şekerbank T.A.Ş. sermayesindeki payları 27/02/2025 tarihi itibariyle %30,73 sınırına ulaşmıştır.  
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 
 

*Toplam şirket sermayesine oranı verilmeyen hisselerin geri alım yaptığı tarihteki şirket sermayesine oranı alınmıştır. 
 

 

HİSSE Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 19,92 - 20,08 TL 800.000 adet 46.176.385 adet %1,7760

ALKLC 31,70 TL 200.000 adet 2.435.564 adet %2,17461

GEDIK 6,77 - 6,85 TL 102.045 adet  3.001.607 adet %0,30

KRVGD 2,1300 - 2,1700 TL 950.000 adet 33.066.006 adet  %1,53

LKMNH 18,87 - 19,00 TL  50.000 adet 997.600 adet  %0,49

MERKO 13,90 - 14,00 TL  103.728 TL 1.300.000 TL %1,29

MERKO 13,80 -13,94 TL 247.000 TL 1.547.000 TL  %1,53
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AEFES… Şirketin 592.105.263 TL'lik ödenmiş sermayesinin, Kayıtlı Sermaye Tavanı olan 10.000.000.000 TL içerisinde ve 
tamamen iç kaynaklardan karşılanacak şekilde %900 oranında bedelsiz 5.328.947.367 TL arttırılarak toplam 5.921.052.630 
TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AEFES 900%

AGHOL 900%

AGROT 100%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ARSAN 976,06053%

ARZUM 831,38776% 20.02.2025 28.02.2025

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAYRK 200% 1 TL

BFREN 300%

BMSCH 177,12345%

BNTAS 100% 20.02.2025 3.03.2025 1 TL

BORLS 314,93775%

BRKSN 200%

BRMEN 348,15897% 1 TL

CASA 1000%

CELHA 196,93% 1 TL

DARDL 300% 1 TL

DENGE 100% 1 TL

DURDO 400%

EGEPO 300%

ENERY 6106,89655%

ESCOM 1309,90713% 20.02.2025 4.03.2025

ETILR 200% 1 TL

FORMT 150% 1 TL

FROTO 900%

GEREL Tahsisli

HEDEF Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ICUGS 400%

IZFAS 100%

KATMR 100% 1 TL

KBORU 500%

KGYO 1527,96491%

KONTR Tahsisli 21.11.2024

KRGYO 200% 1 TL

KRONT 100% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MACKO 300%

MAVI 100%

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 200% 1 TL

MPARK 200%

MRGYO 200% 1 TL

MSGYO 250%

MTRYO 100% 1 TL

OSTIM 274,80065%

OZSUB 100%

PATEK 347,76119%

PEHOL 100% 1 TL

PEKGY 100% 1 TL

RALYH 428,57142%

RTALB 400%

RUBNS Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SELVA 500%

SEYKM Tahsisli

SKYLP 1000%

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SNPAM 100% 100% 1 TL

SRVGY 6150%

SUWEN 150%

TNZTP 70,70241%

TUREX 900%

TURGG 1200%

TURGG 600% 1 TL

ULUFA 304,49438%

UNLU Tahsisli 21.11.2024

YGYO 400%

YYAPI 200%
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                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

ANHYT… Şirketin, her 1 TL nominal değerli hisseye brüt 5,813 TL, net 4,941 TL olmak üzere, 26 Mart 2025 tarihinde pay  
sahiplerine nakden ödenmesine, karar verilmiştir. 
 

 
 
CIMSA… Şirketin, her 1 TL nominal değerli hisseye brüt 0,634 TL, net 0,539 TL olmak üzere, 26 Mart 2025 tarihinde pay  
sahiplerine nakden ödenmesine, karar verilmiştir. 
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                                               TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
KALAN GÜN

MSGYO (3. Taksit) 18.03.2025 20.03.2025 0.247 18

AKCNS 24.03.2025 26.03.2025 5.327 24

NUHCM 25.03.2025 27.03.2025 8.585 25

AGESA 26.03.2025 28.03.2025 4.722 26

ANHYT 26.03.2025 28.03.2025 4.941 26

TUPRS (1. Taksit) 28.03.2025 3.04.2025 6.617 28

BRISA 28.03.2025 3.04.2025 1.810 28

TTRAK 2.04.2025 4.04.2025 41.197 33

CIMSA 2.04.2025 4.04.2025 0.539 33

AFYON 8.04.2025 10.04.2025 0.850 39

KSTUR 21.04.2025 24.04.2025 11.900 52

ENJSA 14.05.2025 16.05.2025 2.439 75

AKSA 21.05.2025 23.05.2025 0.408 82

LKMNH (1. Taksit) 26.05.2025 28.05.2025 0.177 87

CEMTS 28.05.2025 30.05.2025 0.187 89

LILAK 1.07.2025 3.07.2025 1.275 123

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2025 2.10.2025 6.308 214

LKMNH (2. Taksit) 30.09.2025 2.10.2025 0.177 214

GEDIK - - 0.425 -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 
Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
EYGYO 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında EYGYO.E payları 
28/02/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 27/03/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve 
kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya 
kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya 
devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 
 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ŞUBAT VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
ŞUBAT VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                                                                                                            
KURULUŞLARI TAKVİMİ    
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 

Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye 

özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile 

risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL 

Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi 

bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan 

kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından 

doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu 

rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil 

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL 

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem 

yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin 

yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini 

kabul ederler. 
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